熊本市男女共同参画センターはあもにい

ボランティア スタッフ募集!



活動日

★はあもにいフェスタ 2017

11月18日(土)、19日(日)時間は応相談

★振り返り会&交流会 12月3日(日)11時~14時

★事前・前日準備など

場所

熊本市男女共同参画センターはあもにい(所在地は下記参照)

募集対象

熊本市内在住または在勤・在学の高校生以上の方※高校生は保護者の同意が必要です。

申込

8月31日までに登録用紙に必要事項を記入し、 当センターへ来館および郵送にて提出してください。 用紙はホームページ上からのダウンロードも可能です。

※メールでの提出は、下部アドレスまで

件名「ボランティアの件」で送って下さい。

◆ はあもにいフェスタとは

男女共同参画を推進する市民団体と、はあもにいが作る、1年に1度のフェスティバル。 はあもにい全館で、さまざまな講座、ワークショップ、バザーなどを行います。 この事業の実施にあたり、ボランティアとして協力していただける方を募集します。

◆ ボランティア内容:事前準備、当日の催事の受付、会場案内など その他、テレビ・ラジオなどの広報活動など 参加日程は個々の希望に応じます。報酬はありません。

申し込み 連絡先

熊本市男女共同参画センターはあもにい

〒860-0862 熊本市中央区黒髪 3−3−10 ☎ 096-345-2550 FAX 096-345-0373 http://www.harmony-mimoza.org/ ☑info@harmony-mimoza.org

